



国庆档的片库里,华语一线女星们多数缺席,不过,她们不甘寂寞,下半年,要带着一堆牛哄哄的大制作杀回来了。李冰冰、范冰冰、章子怡、汤唯等,都将在接下来的几个月,鼓捣出几部有话题有身价有品位的电影。

周迅 “国际周”踏出第一步

新作:《听风者》、《云图》

《风声》过后,周迅蛰伏两年终于发力了。先是一口气拍了《龙门飞甲》、《大魔术师》、《画皮2》三部大制作,又成为香奈儿的中国区形象大使,还有《听风者》和好莱坞电影《云图》在等着她。

《云图》由《黑客帝国》的导演沃卓斯基兄妹和《罗拉快跑》的导演汤姆·蒂威克联手执导,出演该片的演员还有汤姆·汉克斯、休·格兰特、哈莉·贝瑞、苏珊·萨兰登等好莱坞大腕儿。周迅扎扎实实,迈出“国际周”的第一步。

赵薇 赵导演诞生记

新作:首部个人导演作品、《Love》

赵薇刚刚拍完《画皮2》和钮承泽执导的《Love》之后,酝酿了很久的首部导演作品也将排上日程。赵薇从考入电影学院导演系研究生之后,很多人都在期待她能开拍自己的导演作品,结果因为结婚生子、延迟毕业等等耽搁又耽搁,如今终于要启动。赵薇的新剧本送给不少圈内人看过,王中磊、覃宏等业内大佬们都赞不绝口,传说是一部爱情片。



一线女星下半年新戏爆点多 汤唯要当邦女郎 章子怡合作吴宇森 李冰冰加盟《生化危机》

李冰冰 李老大耍智慧耍性感

新作:《我愿意》、《生化危机5》

除了和孙红雷、段奕宏谈情的《我愿意》,李冰冰还要在游戏改编电影《生化危机》系列之五中出演 Ada Wong。这个消息绝对属实,这可是《生化危机》

系列的女主角米拉·乔沃维奇近日在 twitter 中曝的料, Ada Wong 是某神秘组织的间谍。传闻该角色最早找到刘亦菲,因为这个角色在原游戏中出现时才 20

岁出头,与刘亦菲年龄相符,不过,角色最后还是花落李冰冰。Ada Wong 在原游戏里是一个性感俏姐,更难得的是胸有臂还有大脑。

汤唯 冯女郎邦女郎一个都不少

新作:《重庆大轰炸》、新 007(待确认)

据悉,冯小刚之前曾经高调宣布将要开拍《温故 1942》,可剧本的过审颇为不顺利,所以另外一部筹备中的电影《重庆大轰炸》将会先一步开拍。《重庆大轰炸》故事背景是抗战期间,日本对陪都重庆

进行长达五年半的轰炸。其实早在《唐山大地震》时,冯小刚就想过要和汤唯合作,可惜当时汤唯在内地尚未解禁。如今除了汤唯之外,该片已经定下来的演员还有张国立、张默父子。汤唯还极有可能成为

“邦女郎”。近日传出消息,新 007 系列正在选角,5 位华人女星入选,汤唯名列其中,不过由于该片的监制之一正是安乐老版江志强,作为旗下艺人的汤唯在这 5 人中已经占得先机。

章子怡 中国版《泰坦尼克》等着她

新作:《生死恋》、《危险关系》

《一代宗师》眼见结束,章子怡一鼓作气地接下《危险关系》和《生死恋》。《危险关系》的导演是韩国名导李东旭,演员阵容强大:章子怡、张东健、张柏芝。但相比

之下,吴宇森导演的《生死恋》制作更大。《生死恋》就是之前的《太平轮》,讲述的是 1949 年由内地开往台湾的太平轮沉没的故事,又是年代戏,又是生离死别,都是

章子怡颇为擅长的。记者私下和章子怡求证时,她含笑说:“我不知道能不能说。”默认了这个消息,之后则表态,自己很喜欢这个故事以及扮演的角色。

范冰冰 皇帝、贵妃范老板都要演

新作:《二次曝光》、《杨贵妃》

眼下李玉的新戏《二次曝光》正在热拍,范冰冰在片中出演精神分裂女,是一个从诞生之日起

就透着股得奖气的角色。还有《登陆之日》即将上映。而在即将开拍的计划中,有郭在容执导的《杨贵

妃》以及范老板自己投资的电视剧《武则天》。

(据《重庆晚报》)

宋丹丹携子上春晚引热议 有望与赵本山师徒对擂



日前,关于宋丹丹携儿子巴图上春晚的消息被传得沸沸扬扬,虽然宋丹丹和春晚剧组方面没有给予明确回应,但是这个消息前日被进一步得到证实,宋丹丹母子很可能在 2012 年春晚一同亮相,把时下比较热门的子买房买车的故事搬上舞台。

日前有春晚知情人透露,春晚导演哈文在赵忠祥的引荐下于十一夜宴宋丹丹母子,成功说服两人上春晚。据悉,早前宋丹丹对于历届春晚导演组提出的搭档赵本山出山方案也一直很忌讳,因为她不希望自己给大众的形象一直被定位于诙谐、荒唐的老太太形象。而这次出于对哈文导演“三顾茅庐”的诚意邀请,以及“母子同台”的春晚节目方案能有力的助推儿子巴图的演艺事业,宋丹丹方面最终欣然接受。对于节目题材内容,据该知情人透露,当天哈文导演节目方案大纲是

以母子两人合作的新戏《金太狼的幸福生活》为例进行简单探讨,希望把反映时下“成年子女”烦恼的热点公共话题“买房买车”等家事融入剧本,在春晚节目中上演成年版的“家有儿女”。

对于“母子同台上春晚”消息,虽然宋丹丹和春晚剧组方面没有给予明确回应,但是这个消息一出炉即在网络中引发广泛关注。前日北京某广告公司知情人微博透露:“目前某厂商十分看好这对母子同台,而且愿意出高价进行产品植入。”据悉,《金太狼的幸福生活》电视剧的赞助商海马汽车,在宋丹丹母子主演的《金太郎》剧中植入年轻人喜爱的经济实用型“丘比特”、“福美来”等车型。可能是剧中关于父母与子女的“买车理念”的冲突激发了宋丹丹小品的灵感,为此,宋丹丹十分看重这次母子搭配的组合和题材,春晚导演组也非常期待宋丹丹母子将剧中题材搬上春晚,而这将是“史上最强的娱乐全方位营销案例”,从热播电视剧植入,再延续到春晚的舞台。而对于“宋丹丹母子”同台,网友也给予极高关注和期待,并热议宋丹丹与赵本山时隔数年将首次面临春晚对擂的场面。

(综合)